

**ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**

п'ятдесят дев'ята сесія  
восьмого скликання

**РІШЕННЯ**

20 вересня 2024 року

м. Деражня

№

**Про розгляд заяв щодо внесення змін до  
рішень стосовно земельних питань**

Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 р. № 220 і від 17 жовтня 2012 р. № 1051», розглянувши звернення громадян та рекомендації постійної комісії міської ради з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до пункту 314 у додатку №1 та до пункту 280 у додатку №2 рішення сесії Маниковецької сільської ради народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 14 серпня 1993 року №1 «Про приватизацію земель в с.Маниківці», а саме: слова «Заремба Сігізмунд Іванович» замінити на слова «Заремба Сигізмунд Іванович».

2. Внести зміни до пункту 198 у додатку №1 та у додатку №2 рішення Явтухівської сільської Ради народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 02 липня 1993 року №5 «Про передачу землі у приватну власність громадянам для обслуговування жилого будинку і для ведення особистого підсобного господарства», а саме: слова «Йолтухівська Параска Єв.» замінити на слова «Йолтухівська Параска Євгеніївна».

3. Внести зміни до пункту 1 у додатку №1 та у додатку №2 Рішення сесії Шиїнецької сільської Ради народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 30.07.1993 року №1 «Про безкоштовну передачу земель у власність громадян», а саме: слова «Кравчук Микола Брамович» замінити на слова «Кравчук Микола Абрамович».

4. Внести зміни до пунктів 339 у додатку №1 та додатку №2 рішення сесії Загінецької сільської Ради народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 15 серпня 1993 року №1 «Про приватизацію земельних ділянок землі», а саме: додатку №1 слова «Гриник Галина Мик» замінити на слова «Грінік Ганна Миколаївна» та у додатку №2 слова Гриник Ганна М замінити на слова «Грінік Ганна Миколаївна».

5. Внести зміни до пункту 84 у додатку №1 та до пункту 85 у додатку №2 рішення сесії Нижнянської сільської ради народних депутатів Деражнянського району Хмельницької області від 20.10.1993 року №1 «Про передання у власність земельних ділянок», а саме: слова «Зозуля А.М.» замінити на слова «Зозуля Анатолій Миколайович».

6. Визнати таким, що втратили чинність пункти 1.68 та 4 рішення Деражнянської міської ради від 29 жовтня 2021 року №13 «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, передача у власність земельних ділянок, користування на умовах оренди».

7. Внести зміни до рішення Деражнянської міської ради від 13 серпня 2024 року №23 «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою», а саме:

7.1. викласти пункт 4 в наступній редакції:

«4. Надати Барсегяну Артуру Гегамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,70 га із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62/7, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.»;

7.2. викласти пункт 5 в наступній редакції:

«5. Надати Барсегяну Артуру Гегамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,50 га із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62/6, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.»;

7.3. викласти пункт 6 в наступній редакції:

«6. Надати Барсегяну Артуру Гегамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,25 га із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій,

енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об'єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.».

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (голова комісії Олександр МОЛОЧНЮК).

**Міський голова**

**Андрій КОВПАК**